

По стране широким фронтом идет избирательная кампания. Как никогда в этот период усиливается агитационная работа в трудовых коллективах. В беседе с нашим корреспондентом принимает участие инструктор идеологического отдела райкома КПСС А. К. АТАНОВ.

Есть ли отличительные черты агитационной работы в период нынешней предвыборной кампании?

А. А. Выборы в Советы — всегда крупное политическое событие в жизни советского народа и нашего государства, одно из ярких проявлений социалистической демократии и подлинного народоцелестия, первая и самая широкая форма вовлечения масс в государственное строительство.

Важнейшей отличительной чертой нынешней избирательной кампании является то, что внесены определенные изменения в избирательную систему и это изменило осложнение агитационной работы. Задача заключается в том, что партийные организации, весь идеологический актив во взаимодействии с Советами народных депутатов, профсоюзными, комсомольскими организациями должны развернуть организаторскую, массово-политическую и агитационно-пропагандистскую работу в трудовых коллективах и по месту жительства, стремясь использовать богатый опыт предыдущих выборов, широко и эффективно применять проверенные, внедрять новые активные формы и методы работы с людьми.

Конкретно можно ли назвать коллективы, где была лучше поставлена работа?

А. А. Успешное проведение избирательной кампании во многом будет зависеть от размаха и содержания массово-политической и агитационной пропагандистской работы, от умения партийных организаций охватить своим влиянием все группы трудящихся, дойти с партийным словом до каждого человека и от того, как в ней будут направлены все формы и средства идеино-политического влияния на массы, как устная и наглядная агитация и пропаганда, работа культурно-просветительских учреждений, выступления в печати и по местному радио.

Значительный положительный опыт в этом деле накоплен партийными и общественными организациями, идеологическим активом совхозов «Матраевский», «Танзильинский», «Степной», колхозов «Красный доброволец», «Сакмар». В них работу организовали заведующие агитпунктами В. М. Ми-

ропник, Б. П. Иванова, А. С. Кульбакова, Т. Тугубаева, Л. П. Каипова, А. К. Сынбулатова и Ф. Кусильдина.

Видимо, действующими лицами на идеологическом фронте остаются те же?

А. А. На переднем крае идеино-воспитательной работы сегодня, как и прежде, находятся

агитаторы и политинформаторы — самый многочисленный отряд идеологических бойцов партии. С большой ответственностью к общественному поручению относятся как и на предыдущих выборах агитаторы Ф. Г. Хасанова, Ф. Сабитова, руководитель агитколлектива Р. А. Журавлева из Уфимского сельсовета, Л. Х. Сынбулатова, М. Х. Мустакимова из Федоровского, Т. А. Пархоменко и М. М. Ярмухаметова из Танзильинского сельских Советов.

Учитывая некоторые особенности нынешних выборов, необходимо укрепить состав действующих и формировать новые агитколлективы по работе среди избирателей за счет наиболее подготовленных коммунистов, комсомольцев, передовиков производства, ветеранов.

Какая роль отводится агитпунктам?

А. А. Одно из центральных мест в организации массово-политической и агитационно-пропагандистской работы среди избирателей принадлежит агитпунктам. В качестве их заведующих следует рекомендовать квалифицированных, опытных активистов из числа коммунистов, хорошо знающих специфику работы агитаторов, способных оказывать им конкретную и своевременную помощь, умело использовать для проведения общественно-политических мероприятий дома культуры, клубы, красные уголки.

Агитпункт должен быть с хорошо продуманной, броской наглядной агитацией. Каждый из них должен иметь вывеску, график работы, планы мероприятий на период избирательной кампании, информировать о них жителей, выставки и подборки материалов о внутренней и внешней политики КПСС и Советского государства, о политиче-

ской системе и государственном устройстве нашей страны, республики, о деятельности Советов народных депутатов, советской избирательной системы.

В помощь агитаторам необходимо оборудовать уголки, в которых сосредоточить методическую литературу о деятельности агитколлективов, вырезки из газет и журналов об опыте работы агитколлективов с избирателями, защищать журналы учета проводимых мероприя-

тий, а также вопросы, предложений, пожеланий и замечаний населения, иметь подшивки периодической печати и технические средства пропаганды, как радио- и телеприемники. Одним словом, в агитпунктах необходимо создать все условия для проведения массово-политической работы, предоставить избирателям возможность принимать активное участие в предвыборных мероприятиях.

Кроме агитпунктов агитационная работа будет развернута и на других участках. Какие формы будут использованы?

А. А. Партийные организации обязаны сделать все возможное, чтобы агитационно-пропагандистские мероприятия проводились на высоком идеино-политическом уровне, отвечали интересам и запросам трудящихся. При этом важно, чтобы такая работа велась активно не только на избирательных участках, в непосредственно и на производстве.

В период выборной кампании нужно широко использовать встречи информационно-пропагандистских групп с трудящимися района, дни открытых писем, устные журналы, читательские конференции, вечера вопросов и ответов, тематические вечера, цикл лекций, встречи с ветеранами войны и труда.

Особо важную часть агитационной работы составляет то, что агитаторы должны хорошо знать и четко довести до избирателей о трудовой и общественной деятельности кандидатов в народные депутаты СССР, об их организаторских и личных качествах.

Записал
Ф. ТАНГАТАРОВ.



Расулю Исраиловичу Туктамышеву (на снимке), чтобы сработать на новом месте,

как говорят, вжиться потребовалось немалого времени. В мастерской совхоза «Матраевской» он трудится 1,5 года. Своим трудолюбием, исполнительностью и мастерством он заслужил внимание и уважение товарищей по работе. Словом, тепло принял его в новом трудовом коллективе, выделили семье квартиру, домашний скот для личного хозяйства, жене предоставили работу на ферме.

Расулю Исраиловичу дово-

дили токарный станок, определили на самостоятельную работу. Сейчас он выдает продукцию только хорошего качества. За добросовестность и принципиальность Р. И. Туктамышеву избрали членом профкома и совета трудового коллектива. Доверие товарищей он старается оправдать своим самоотверженным трудом и активной позицией в жизни коллектива.

Фото Р. ВАЙМУРЗИНА.

Позор пьяницам!

С 21 по 31 января 1989 года побывали в медалярезвиде:

Б. Н. Алексеев, строитель совхоза «Акъярский»;

С. Н. Дедиков, слесарь ИЖО совхоза «Акъярский»;

В. А. Жаворонков, механизатор совхоза «Акъярский»;

У. Б. Каппов, слесарь свинофермы совхоза «Акъярский»;

А. Н. Кудабаев, каменщик МПМК;

В. Ш. Кудабаев, скотник колхоза имени Фрунзе;

А. Кусюкбаев, тракторист АТЦ Бурибаевского рудоуправления;

С. Ф. Кусяков, тракторист МПМК;

К. Т. Мухамедьяров,

водитель колхоза имени

Калинина;

Р. Р. Салаватов, плотник Бурибаевского рудоуправления;

Н. Султангузин, моторист Зилаирского ХУСРМ;

М. Сурин, слесарь колхоза имени Калинина;

Ф. И. Султанов, слесарь ремонтной мастерской совхоза «Акъярский»;

Е. Стрелков, строитель совхоза «Акъярский»;

М. Тагиров, тракторист совхоза «Сабыровский» Зилаирского района;

Р. Ф. Юнусов, слесарь ремонтно-технического предприятия РАПО;

А. И. Ярлык, кочегар совхоза «Акъярский».

Комиссия по борьбе с пьянством.

в Бурибаевском рудоуправлении в 1988 году был получен экономический эффект 30,7 тысячи рублей, потребность предприятия была снижена на 22 человека.

Для распространения, изучения и внедрения передовых методов используются школы передового опыта, планеты, отраслевая и многотиражная печать.

Существенным недостатком в этом деле является то, что руководство и коллективы производственных подразделений предприятия не придают должного внимания распространению работы по изучению и

Честь по труду

Указом Президиума Верховного Совета Башкирской АССР от 31 октября 1988 года за долголетний добросовестный труд награждены медалью «ВETERAN TРУДА»:

Мамбетов Шугани Насибуллович — заместитель директора.

Мамоетова Рауза Даутова — синярка.

Низамов Сабит Хисамутдинович — помощник бригадира.

Нураев Хамит Дильтемухаметович — водитель автомобили.

Олейник Анатолий Иванович — механизатор.

Панков Михаил Михайлович — животновод.

Панкова Тамара Васильевна — телятница.

Полуянов Анатолий Лаврентьевич — механик.

Рахматуллин Мидхат Хафизович — теплохимик.

Рамитов Абдульман Вакасович — помощник бригадира.

Рудниченко Павел Андреевич — водитель автомобиля.

Савченко Анатолий Иванович — механик.

Савченко Валентина Тимофеевна — бухгалтер.

Сайфуллин Гильман Узданович — конюх.

Сайфуллин Сафар Курмангалиев — водитель автомобиля.

Сайфуллина Гильминур Гафаровна — вахтер.

Сантаров Салимьян Сальманович — электрогазосварщик.

Смирнов Николай Александрович — слесарь.

Смирнова Зоя Александровна — рабочая.

Старжинский Анатолий Степанович — моторист.

Старжинская Анна Афанасьевна — телятница.

Султангузин Гилаж Минажевич — водитель автомобиля.

Султангузина Минсылу Шарафетдиновна — штукатур-маляр.

Тагиров Ахат Шайхитдинович — рабочий.

Татлыбаев Ринат Сатирович — оператор.

Татлыбаева Гульдар Ахмадулловна — оператор.

Тувалев Фарит Мухамедьянович — начальник жилищного хозяйства.

Тухватуллин Марат Гайнуллович — водитель автомобиля.

Фаткутдинов Салахтдин Садретдинович — кочегар.

Шарифуллин Фанис Калимуллович — механизатор.

Шевченко Зинаида Федоровна — техничка.

Шморгуненко Галина Леонтьевна — рабочая.

Юлгильдин Галимьян Галимьянович — механизатор.

Ярмухаметов Рамазан Язарович — плотник.

По совхозу «Акъярский»

Айдашева Раиса Гильмановна — бригадир.

Аккужин Вакиль Сабирянович — скотник.

Ащепкова Анна Лаврентьевна — сторож.

Багишева Закия Денисламовна — доярка.

Байгужин Дамир Байсырович — механизатор. (Продолжение следует).

Реформа школы — в действии



Известно, что для овладения современной профессией требуется хорошая общеобразовательная подготовка. Именно поэтому в постановлении февральского (1988 г.) Пленума ЦК КПСС основной задачей общеобразовательной школы названо обеспечение высокого уровня знаний. Однако не всегда школьные знания гарантируют профессиональную обучаемость, — так пишет в своем письме в редакцию преподаватель по труду Подольской средней школы Виталий Петрович Хухлов.

Многие учащиеся, хорошо окончив школу, с трудом овладевают профессией, поскольку приобретенные ими знания плохо «стыкуются» с теми умениями и навыками, которые необходимы в профессиональной деятельности!

Учащиеся Подольской средней школы обучаются по двум специальностям и получают удовлетворение трактористомашиниста III класса и оператора машинного доения. Теоретические занятия юношей проходят в классе, где установлен гусеничный трактор, имеются настольные пособия, макеты, модели, плакаты и другое. Из-за отсутствия специального помеще-ния, занятия девушек по «Основам животноводства» приходится проводить так же в этом классе. Практические занятия ведутся под контролем как в школе, так и в центральной ремонтной мастерской и на ферме.

Но все же более полные знания и навыки учащиеся могут получить, занимаясь производительным трудом. С этой целью в школе организована ученическая производственная бригада. О ее работе при встрече мы поговорили с организатором общественно-полезного производственного труда Николаем Васильевичем Фокиным.

В 1988 году, — сказал он, — мы заключили с базовым хозяйством (совхозом «Таналынский») договор на производство зерна и взяли в аренду поле в 100 гектаров. В первую очередь была составлена технологическая карта, где был расписан весь цикл работы. Работали на школьных гусеничном и колесном тракторах, автомашине

некоторую технику, а также семенное зерно, удобрения выделил совхоз.

Первое, что мы сделали — с учениками 9—10 классов провели весной закрытие влаги, затем культивацию и посев. Все посевые работы провели сами.

На машине подвозили зерно, на колесном тракторе — удобрения. Всходы пошли неплохие. Поле было паровое и с него планировалось получить по 25 центнеров

«вклад» в снижение урожайности.

Одна из основных трудностей — это то, что мы пока экономически неграмотны, — продолжил Н. В. Фокин. — Считать сами не умеем. Вот мы смогли бы убрать все поле своим комбайном. Но это заняло бы две недели. Это мы сейчас знаем. И очень много мы использовали удобрений, которые, оказывается, очень дорогие. Вместо 4 тысяч мы использовали

ВОСПИТАВАЕМ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

с каждого гектара. Но не было времени дождя и в результате урожайность составила 16,5 центнера. Мы надеялись на большее, но и это неплохой урожай.

Как мы его убрали? У нас один комбайн и мастер-инструктор в начале помогал в уборке урожая совхозу, так как входил в одну из Сригад совхоза. С директором хозяйства мы решили не разукомплексовывать уже созданную бригаду и уборку зерновых на нашем поле доверили ей. Помощниками комбайнеров были наши ученики.

По окончании работ был произведен расчет. Затраты оказались большие — почти 2,5 тысячи рублей. Многочисленные комбайнеры были наши ученики.

По окончании работ был произведен расчет. Затраты оказались большие — почти 2,5 тысячи рублей. Многочисленные комбайнеры были наши ученики.

Особо хотелось бы сказать о сохранности поля. Расположено оно в 200 метрах от жилых домов, и в течение лета мы не смогли избавиться от потравы посевов. Обращались мы и в администрацию совхоза, и к жителям, просили, писали объявления, но все бесполезно. Потравы также внесла свой

8 тысяч килограммов удобрений. Здесь наша большая ошибка.

Как будем работать в этом году? Начиная с осени все поле мы вспахали. Сейчас проводим снегозадержание, с весны — задержку влаги, культивацию. Вплоть до реализации продукции все будем делать сами. К слову — наш урожай прошлого года целиком пошел в семенной фонд совхоза. Себестоимость центнера зерна составила 13 рублей, а сдали мы его совхозу за 5, тогда как государство закупает по 10 рублей. В этом тоже наше улучшение. Многому мы научились и сейчас будем работать несколько по другому. Могли бы сами при наличии стого метра убрать с поля солому, таким образом обеспечили бы своих учителей кормами. Многому надо еще учиться.

А ребята работают с большим желанием, с усердием. Им интересны своими руками производить хлеб.

А самое главное — учащиеся школы получают те навыки, которые необходимы им в дальнейшем труде. Со школьной скамьи они уже выйдут готовыми специалистами. И в этом в первую очередь должны быть заинтересованы руководители базового хозяйства. От делового сотрудничества школы с совхозом получит обобщенная польза.

М. КУСЯКОВ.
НА СНИМКЕ: преподаватель труда Н. В. Фокин.

Фото Ф. АБДУЛЛИНА

ЭКРАН ДЕЙСТВЕННОСТИ

О чем нам пишут?

В январе в редакцию поступило 97 писем, из них 19 критических. Сопоставление с предыдущими месяцами показывает, что поток критических писем несколько увеличился. Однако, характер поставленных проблем больше связан с личными амбициями, нежели с общественными явлениями, и авторы не дают конструктивных решений задач, полагая, что редакция удовлетворит все их нужды и запросы.

Анализ корреспонденций показывает — чуть ли не половина всей почты носит характер так называемого официоза, т. е. это письма, написанные в силу необходимости различными руководящими лицами и специалистами, а также объявления, поздравления, соболезнования. Таким образом, объем писем от «рядовых» читателей, написанных не «в службу», а по велению сердца и совести все еще остается невелик.

В январе поступило 9 официальных ответов на различного рода критические замечания. В большинстве своем ответы даются по существу, меньше стало отписок. Однако есть еще руководители, которые предпочитают отмалчиваться. К ним относится заведующий отделом культуры исполнительного комитета райсовета А. Байгильдин. не отреагировавшая на заметку «Бюрократы из отдела культуры» (№ 141), председатель колхоза имени Калинина К. Сундуков, не отзывающийся на статью «Блеск и ищет» (№ 145). Редакция заверяет читателей, что будет регулярно напоминать руководителям различных инстанций о том, что от них ждут ответов.

Однако, одно дело, когда человек пишет свое письмо с открытым забором, т. е. подписавшийся своей фамилией и именем и указав свой адрес, и другое — когда он считает нужным остаться неизвестным. В последнее время характер анонимных писем несколько изменился — зная о том, что неподписанное письмо не будет рассмотрено, безвестные авторы ставят либо фамилию соседа, либо вымышленный «псевдоним». Редакция считает своим долгом заявить, что все письма будут проверяться на предмет установления истинности авторства.

Редакция всегда ответит на желания родственников именинника поместить в газете поздравление. Но хотим напомнить, что эта услуга платная, и для ее осуществления нужно встретиться с ответчиком редакции для согласования текста и оплаты объявления.

Всегда ждем от вас писем, дорогие читатели, объявлений, реклам, ни одно не остается без внимания. Не забудьте указать на конверте фамилию и место жительства или адрес предприятия, учреждения.

Нам отвечают

Ремонт произведен

Три месяца пришлось ждать редакции ответ от руководства колхоза «Красное знамя» на статью «Золотой дом» (№ 130 от 29 сентября 1988 г.), где описывалась жартия семьи Филипповых из села Антигана.

В ответе говорится, что жилая площадь дома составляет 33,3 квадратных метра, а полезная площадь — 41,6. В 1983 году семье Филипповых из 8 человек был выделен дом с полезной площадью 54,4 квадратных метра. Но они отказались, объясняя это

АНОНИМКИ НОВОГО ТОЛКА

В прошлом революционерам, чтобы избежать гонений властей приходилось прибегать к псевдонимам. И передко придуманные ими фамилии и имена становились впоследствии более известными, нежели их собственные.

Слава великих борцов за освобождение трудающихся не дает покоя некоторым нашим читателям и сегодня. В редакцию пришло письмо из Бурятии, где говорится об архиважном состоянии работы дома культуры рудоуправления. Доля правды в утверждении автора может быть и есть, хотя при проверке оказалось, что доводы их несколько преувеличены.

Работа дома культуры оставляет желать лучшего — факт бесспорный. Но дело в другом. Ни один из четырех, очень разборчиво подпишавшихся под письмом людей, в Бурятии не живет. Не знают о них ни в парткоме, ни в профкоме рудоуправления, ни в исполнкоме поссовета, где были пропечатаны списки жителей.

Для пущей верности пришлое навести справки и в исполнкоме Татыр-Узянского сельсовета — результат тот же.

Так кто же эти гневные обличители, причищающие за вымышленными фамилиями? И почему нужно скрываться, если дело, за которое ратуешь, считаешь справедливым?

Н. АШИРОВ.

тем, что не желают уходить со старого места. В настоящее время в их доме проведен ремонт, пол из ДСП заменен на дошатый, на потолке ДВП. Факт, приведенный в письме о том, что пол стелили сами Филипповы — искален.

В этом году (1989) колхоз решил соорудить пристрой к дому Филипповых с учетом количества членов семьи, — пишет Ю. А. Абдульменов, — ребенок будет устроен в детсад с вводом в эксплуатацию нового пристроя в садике.

Прием наложен

больных возник вследствие того, что врач-педиатр, работающая в детской консультации, находилась в очередном отпуске, рабфедиатр же в это время был в Уфе. Поэтому прием начался несвоевременно. К тому же в этот день в дет-

ском отделении врачи находились возле тяжелобольного ребенка и не могли своевременно начать прием.

В настоящее время врач Ф. И. Абдуллина вышла на работу, прием наложен.

Пьяницу заменим

том он с опозданием отвозит дядяк на дойку. И такого случая не помню и тем не менее факт частых прогулов из-за пьянки остается. Сейчас у нас другой водитель учится на катеро и в ближайшем времени заменим Т. Нургалина.



На этом снимке вы видите бригадира киномехаников Галиахметовского сельского дома культуры Кутлаухмета Галиахметовича Ишемгулова. Любит и знает он свою работу. Стремится, чтобы каждый киносеанс приносил людям удовлетворение, радость. Поэтому заранее до сеанса готовят киноленты, аппаратуру, вида во всем этом ключ к успеху.

Годовой план по выручке Кутлаухмет Галиахметович выполнил на 104 процента. Уверен, что и квартальный план будет выполнен.

Фото Р. БАЙМУРЗИНА.

С чего мы начали?

Воспитание у детей чувства любви к Родине, народу, природе и к родному краю, а также патриотизма — одна из основных задач работников дошкольных учреждений. А это начинается с изучения родного языка. Поэтому в детском саду п. Целинного уделяется большое внимание башкирскому языку.

С первых же дней возникло перед нами немало проблем: кто будет проводить занятия, где взять необходимую литературу, обучать ли русских детей и т. д.

С чего мы начали? Во-первых, провели родительское собрание, побеседовали с родителями, убедили их в возможности изучения родного языка и значения его в воспитании детей. Во-вторых, начали собирать нужные материалы.

Дети раньше в садике разговаривали лишь на русском языке, поэтому не знали, не понимали значения многих башкирских слов. Работники садика, однако, уверенно взялись за дело.

Продели также методическое совещание по нашей зоне. В нем приняли участие воспитатели детских садов отделений села, учителя башкирского языка и литературы Целинной средней школы. Воспитательница детей средней группы Магнур Султанова провела открытый урок. Участникам очень понравилась целенаправленность урока, методы его проведения и ход самого занятия.

В группах создали уголки международной дружбы, подготовили наглядные материалы, отражающие историю жизни и быт башкир. Это вызвало все-

общий интерес: и у детей, и у родителей. Многие родители приняли активное участие в оформлении наглядных пособий.

Воспитательница детей младшей группы Г. У. Спакетдинова изобразила на рисунках юрту и эпизоды из быта башкир, Р. Ф. Байзарова — национальную одежду и домашнюю утварь. Выпустила альбомы для применения на уроках, например «Народный фольклор — в детсаде», «Башкирские писатели — детям». В них собраны башкирские народные поговорки, загадки, песни, сказки, стихи и рассказы башкирских поэтов и писателей.

Альбом «Путешествие в мир национальной одежды» знакомит детей с национальной одеждой башкир и других наций, проживающих в Башкирии.

Стараемся воспитывать у детей любознательность и интерес к народному искусству. В старшей группе организовали выставку рисунков на тему «Башкортостан». Дети разучивают народные игры, к праздникам — башкирские песни и танцы, пляски, в свободное от занятий время проводим физминутки.

Комплексная работа по обучению башкирскому языку уже дает свои плоды: дети разговаривают на родном языке, даже дети русской и других национальностей с интересом и старательно изучают башкирский язык.

Р. КАРИМОВА,
заведующая детским
садом поселка Це-
линный.

Редактор И. М. БАЙГУСКАРОВ.

Этот номер газеты набирала Г. МАМБЕТОВА. Верстала Ф. ЗУЛКАРНАЕВА. Печатали А. ЮСУПОВА, М. МУРТАЗИН. Корректор С. ВОЛДАРЕВА.

Адрес редакции и типографии: БАССР
село Актыр, проспект Целинников-41

Телефоны: редактор — 2-11-95; зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-13-97; зам. редактора по дубликату, ответственный секретарь — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; радиокорреспондент — 2-14-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98; отдел перевода — 2-16-43.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Большой экран

Ежедневно (кроме воскресенья) в 6.00 — «120 минут», в 20.30 — «Время».
(ВРЕМЯ МЕСТНОЕ)

7 февраля
ВТОРНИК

«Орбита-4» — «Восток»
16.40 — Новости.
16.50 — Навстречу выборам.
17.00 — «Здравствуй, музыка!».
17.45 — Премьера мультфильма.
18.05 — Минуты поэзии.
18.15 — Сегодня в мире.
18.30 — «Власть — Советам!».
18.55 — «Иоганн Себастьян Бах». Четырехсерийный телевизионный фильм 1-я серия (ГДР ВИР), 21.05 — Навстречу выборам.
17.15 — «Долгая дорога в дюнах». 4-я серия.
22.30 — К 70-летию образования БАССР. Документальный телевизионный фильм «Загир Исмагилов» 23.00 — «Голоса друзей». Передача из Казани.

«ДУБЛЬ-4»

16.05 — Документальные фильмы.
17.00 — Телевизионный музыкальный фильм «Голубые города».
18.15 — «Фестиваль музыки композиторов Поволжья и Урала» (повторение).
19.15 — «Учим башкирский язык!».
19.30 — «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 — Башкортостан (на баш. языке).

20.05 — «Новое политическое мышление и современная внешняя политика». Выступление.
21.05 — Навстречу выборам.
21.15 — «Долгая дорога в дюнах». 3-я серия.
22.20 — Новости.

8 февраля
СРЕДА

«Орбита-4» — «Восток»
8.05 — «Иоганн Себастьян Бах». Четырехсерийный телевизионный фильм 1-я и 2-я серии.
11.05 — Новости.
11.45 — Концерт.
13.55 — «Сельские горизонты».
13.55 — Биатлон. Чемпионат мира 20 км. Мужчины.
18.40 — Новости.
18.50 — На встречу выборам.
17.00 — «... До шестнадцати и старше». 17.45 — «Телезюко». Журнал.
18.15 — Сегодня в мире.
18.30 — Маленький концерт.
18.40 — «Власть — Советам!».
18.50 — «При явном преимуществе...».
19.10 — «Иоганн Себастьян Бах». Четырехсерийный телевизионный фильм.
3-я серия.
21.05 — Навстречу выборам.
21.15 — «Музыка и мы».
22.15 — Сегодня в мире.
22.30 — «Питер Брук. Московские встречи». 23.30 — Документальные фильмы.

«ДУБЛЬ-4»

8.15 — Научно-популярный фильм.
10.05 — Прожектор перестройки.
15.20 — «Музикальная скрипичница».

15.55 — Документальный фильм «Вася Коробко».
16.10 — Мультфильмы.
16.30 — Детский час.

17.30 — «Прогресс. Информация. Реклама».
18.15 — «Сегодня в мире».

18.30 — «Экран народного контроля» (на баш. язы.)

19.00 — «Иоганн Себастьян Бах». Четырехсерийный телевизионный фильм.

17.20 — «Фильм для детей. «Сонное царство»».

17.40 — Танцует ансамбль «Сибирь».

18.40 — Башкортостан (на баш. язы.).

19.00 — Документальный фильм.

19.30 — «Спокойной ночи, малыши!».

19.45 — Рабочий разговор.

«Дисциплина одна для всех». Уфимский завод «Электропарк».

21.05 — Навстречу выборам.

«Скажи зачем?», «Батыр Закиров». 17.15 — Документальный фильм «Быт, быт, быт». 17.55 — «Объявление». 18.05 — «Моя зимняя каникула». 18.20 — Фильм для детей «Банный день».

18.30 — Литературный концерт.

18.55 — «Минуты поэзии».

19.00 — «Народный поэт Башкирии Р. Нигмати (на башкирском языке)».

19.30 — «Спокойной ночи, малыши!».

19.45 — «Башкортостан».

20.05 — «Музыкальный фильм «Пора ехать за невестой».

21.05 — Прожектор перестройки.

21.15 — «Долгая дорога в дюнах».

22.30 — К 70-летию образования БАССР.

Документальный телевизионный фильм «Загир Исмагилов».

23.00 — «Портрет современника».

23.30 — «Проект перестройки».

10 февраля
ПЯТНИЦА

«Орбита-4» — «Восток»

8.05 — «Ноганн Себастьян Бах». 3-я и 4-я серии.

10.55 — «Новости».

11.05 — Детский час.

15.00 — «Новости».

15.10 — «Проект перестройки».

15.25 — «Долгие проводы».

16.20 — Художественный фильм с субтитрами.

12.10 — Гостеприимство Молдавской ССР.

Премьера телевизионного спектакля «Жилая площадь».

13.35 — Р. Гилязат «Смелые девушки».

Спектакль Салаватского государственного драматического театра (на башкирском языке).

16.25 — «По Советскому Союзу».

Кинофильм.

16.45 — «Для всех и для каждого».

«Жилье-2000».

17.15 — «Мультифильмы».

17.35 — «15 минут из жизни женщин».

17.50 — Учим башкирский язык.

18.05 — «Час для вас».

Информационно-музыкальная программа.

(Повторение от 26 января).

19.30 — «Спокойной ночи, малыши!».

19.45 — Повторение вашей просьбе.

«И в шутку, и всерьез».

Сатирическая передача.

20.15 — Концерт.

21.05 — Хоккей. Чемпионат ССР «Химик»

— ЦСКА.

22.55 — «Дебют».

23.20 — Новости.

встречу выборам.

21.15 — «Долгая дорога в дюнах».

5-я серия.

22.25 — «Как живешь, детский дом?» (на баш. яз.)

10 февраля
ПЯТНИЦА

«Орбита-4» — «Восток»

8.05 — «Ноганн Себастьян Бах». 3-я и 4-я серии.

10.55 — «Новости».

11.05 — Детский час.

15.00 — «Новости».

15.10 — «Проект перестройки».

15.25 — «Долгие проводы».

16.20 — Художественный фильм с субтитрами.

12.10 — Гостеприимство Молдавской ССР.

Премьера телевизионного спектакля «Жилая площадь».

13.35 — Р. Гилязат «Смелые девушки».

Спектакль Салаватского государственного драматического театра (на башкирском языке).

16.25 — «По Советскому Союзу».

Кинофильм.

16.45 — «Для всех и для каждого».

«Жилье-2000».

17.15 — «Мультифильмы».

17.35 — «15 минут из жизни женщин».

17.50 — Учим башкирский язык.

18.05 — «Час для вас».

Информационно-музыкальная программа.

(Повторение от 26 января).

19.30 — «Спокойной ночи, малыши!».

19.45 — Повторение вашей просьбе.

«И в шутку, и всерьез».

Сатирическая передача.

20.15 — Концерт.

21.05 — Хоккей. Чемпионат ССР «Химик»

— ЦСКА.

22.55 — «Дебют».

23.20 — Новости.

«ДУБЛЬ-4»

7.45 — Сельский час.

8.45 — Повторение вашей просьбе. Документальный фильм.

«Державы вечная любовь».

9.55 — «Прогресс. Информация. Реклама».